



Завершено расследование уголовного дела о покушении на убийство мужчины, данные о котором были выявлены в СМИ



Бежецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летней местной жительницы, обвиняемой в умышленном повреждении чужого имущества и покушении на убийство человека, данные о котором изначально были выявлены в средствах массовой информации (ч.2 ст.167 УК РФ, ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что 4 августа 2019 года в ночное время в городе Бежецке женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, используя в качестве малозначительного повода ранее высказанное ей мужчиной замечания, подошла к автомобилю последнего и имеющемуся у нее в руке ключом, поцарапала лакокрасочное покрытие капота автомобиля и повредила целостность его кузова. В результате противоправных действий женщины



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

потерпевшему был причинен значительный имущественный ущерб на сумму свыше 20 тысяч рублей. Затем женщина, управляя автомобилем, направила его с нарастающей скоростью в сторону потерпевшего, совершив наезд на мужчину. Он получил различные телесные повреждения, которые не вызвали кратковременного расстройства здоровья. Продолжая реализацию преступного умысла, направленного на убийство, она вновь направила свой автомобиль на мужчину, однако последний, опасаясь за свою жизнь, успел скрыться с траектории движения ее автомобиля. Таким образом, злоумышленница не смогла довести до конца свой преступный умысел, направленный на убийство человека по независящим от нее обстоятельствам, так как мужчина при первом наезде автомобиля смог избежать получения смертельных травм, при повторной попытке наезда успел скрыться с траектории движения автомобиля, а дальнейшие действия женщины, направленные на совершение убийства были своевременно пресечены активным вмешательством других граждан, которые находились с потерпевшим на месте происшествия.

В рамках расследования уголовного дела следователем Следственного комитета выполнен значительный объем следственных действий, в том числе произведен осмотр места происшествия, установлены очевидцы и свидетели преступлений, которые допрошены, проведены очные ставки, проверки показаний на месте, трасологические и судебно-медицинские экспертизы.

В настоящее время по уголовному делу в отношении обвиняемой утверждено обвинительное заключение, в связи с чем материалы следствия в ближайшее время будут переданы в суд для рассмотрения по существу.

31 Марта 2020

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1452706>